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Aoknon 1
Noa Bpebolv ot pepikég mapdymyor of(1,2)/0x ko Of(1,2)/0y dtov f(X,y)=y/x pe

nedio opiopod 1o R xR.

Aoknon 2
Na Bpebei to dtopopikd g cvvaptnong f(x,y)=ye*/ R? 610 onpeio (0,2).

Aoknon 3

Na Bpebovv ta dtapopikd df yio Tig cuvaptoeig

i. xsin(y)+ysin(x)/ R*  ii. cos(x)+cos(y)/R> iii. e*sin(x+y)/R?
Aoknon 4

No Bpebolv ot pepikég Tapdymyol TV GUVOPTHCE®V

LG RE i @90 R2 i, \fsin?(x) + ™ /R?

Aoknon 5
No Bpebodv or mapdymyor dy/dx tev mopakdto (TemAeypévng HOpeNg)
GUVAPTNCEOV
i xlny+ylnx=0  ii. eY+cos(x+y)=0 iii. sin(xy)-¢¥-x’y=0
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iv. x3y-y3x:x v. sin(x)sin(y)=0 vi. xlny-ylnx=a

Aoknon 6
Na Bpeboldv ot Tipég TV oplakdv mapaymyikottav otav x=1.5, y=1.2 kot

H(X,y)=X0'54y0'46.

Aoknon 7
Na Bpebodv kot vo epunveuTovV 01 HEPIKEG EAAGTIKOTNTEG TNG GLVAPTNONG

f(x,y)=x3—y2 o10 onpeio (2,3).

Aoknon 8
No Bpebovv Kkat va punvenTovV 01 HEPIKES EAAGTIKOTNTES TG (NTnong dtav

p1=5, p2=10 xou Di(p1, p2)=3- p1-0.1 pa.

Aoknon 9
Noa vmoloywotel m tun g otobepdg ¢ €01 dOTE M EKQPOON:

(x+cy)dx +(cx + y)dy
(x=»)’

va givat akpiPég drapopuid.

Aoknon 10
Na Seyfei 611 1 mopdotaon (X +a’y?)dx-(B*-2axy)dy eivor akpiBég dropopiid

v k@Og a,P.

Aoknon 11

Noa Bpebei n cuvaptnon {mong eav 4D = —2p2D7+Mp .
dp p-+16




